

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Nikol Škrášková

Oponent bakalářské práce: Ing. Jakub Rak

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Analýza rizik při úniku nebezpečných látek na území Uherského Hradiště.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Hodnocená práce na téma: Analýza rizik při úniku nebezpečných látek na území Uherského Hradiště obsahuje celkem 6 kapitol v teoretické části a 5 kapitol v části praktické. Cílem práce bylo provedení analýzy hrozeb a rizik spojených s únikem nebezpečné látky na daném teritoriu. V první části autorka popisuje teoretické základy dané problematiky, především problematiku ochrany obyvatelstva, orgánů krizového řízení, složek integrovaného záchranného systému a problematiky nebezpečných látek. V praktické části autorka naplňuje cíle práce. Jako hlavní přínos autorky vnímám především kapitoly 9, 10 a 11. V praktické části shledávám určité odborné nedostatky, kdy autorka např. v havarijních modelech nezohledňuje aktuální nebo průměrnou hodnotu směru větru apod. Po formální stránce práce vykazuje nedostatky a to po jazykové i grafické stránce. Práce v oblasti praktické části plně nevyužila potenciálu tématu a je zpracována méně konkrétní formou. Postrádám např. identifikaci prostor pro ukrytí, evakuačních tras apod. Jedná se především o obrázky se

sniženou kvalitou rozlišení (např. obr. 19). Celkově práci hodnotím jako průměrnou a doporučuji ji k obhajobě. Práci hodnotím stupněm C - dobře

Otázky k obhajobě:

1. Jaké doporučení byste vydala pro potřeby ukrytí v případě vzniku některé z havárií?
2. V návrhu opatření v kapitole 11 se v předposledním bodu zmiňujete o „jiných mimořádných událostech“, které mohou vzniknout na území Uherského Hradiště a umožňují řešení s využitím „úkrytů“. O jaké mimořádné události se jedná?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C dobře

V Uherském Hradišti dne 26. 5. 2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------